

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 046 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Правове забезпечення державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду»** зі спеціальності 081 «Право» «14» грудня 2023 року.

ЛУЧКО Ірина Володимирівна, 1994 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2018 році Київський національний університет імені Тараса Шевченка за спеціальністю «Право».

Працює асистентом кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ, з 2020 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – ЄРМОЛЕНКО Володимир Михайлович, доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України, завідувач кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Здобувачка має 11 наукових праць, з яких 3 статті у наукових фахових виданнях України та 8 тез наукових доповідей:

1. Лучко І. Поняття державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду. Підприємництво, господарство і право. 2021. № 5. С. 74–77.

2. Лучко І. Державний та громадський контроль та нагляд під час полювання. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право. 2022. № 70. С. 262–265.

3. Лучко І. Порівняльно-правовий аспект формування державного ветеринарно-санітарного нагляду і контролю. Вісник пенітенціарної асоціації України. 2023. № 1 (23). С. 71–78.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **ГУЛАК Олена Василівна**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри адміністративного та фінансового права Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Невистачило більш системного представлення розмежування контролю і нагляду не тільки з критеріїв і позицій профільного законодавства, а із системи вітчизняного законодавства».

2. **ЛАДИЧЕНКО Віктор Валерійович**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **КАРПНІСЬКА Наталія Володимирівна**, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри кримінального права і процесу Волинського національного університету імені Лесі Українки – Оцінка позитивна, є побажання:

«Варто приділити увагу питанню юридичної відповідальності».

4. **СЮЙВА Ірина Сергіївна**, кандидат юридичних наук, доцент кафедри земельного та аграрного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **ПІДДУБНИЙ Олексій Юрійович**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри цивільного та господарського права Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування щодо присудження ЛУЧКО Ірині Володимирівні ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималися» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **ЛУЧКО Ірині Володимирівні** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» та спеціальності 081 «Право».



Олексій ПІДДУБНИЙ